

Отчет по Республиканскому конкурсу научных статей и проектов по отраслям права 2022г.

27 декабря 2022 года был проведен Республиканский Конкурс научных проектов и статей по отраслям права.

Конкурс был организован ГБПОУ РД «Колледж экономики и предпринимательства», на основании приказа Минобрнауки РД от 21.11.2022 года. Конкурс проводился с целью реализация подпрограммы «Повышение правовой культуры населения Республики Дагестан».

В этом году в проведении Конкурса были внесены изменения, в связи с эпидемией гриппа и проведен в заочной форме (студенты очно не защищали свои работы). Информация об изменениях была выставлена на сайте колледжа и информированы участники.

В начале XXI века общество (как в нашей стране, так и во всем мире) претерпевает существенные изменения. Поэтому и перед образованием ставятся более сложные задачи, среди которых – всестороннее развитие личности в процессе обучения, в том числе и на основе активизации исследовательской деятельности обучающихся, что является одной из важнейших предпосылок в формировании и развитии творческого потенциала человека.

Надеемся что, научные работы участников Конкурса побудят интерес к научной деятельности и у других студентов.

Это к тому, что нашими экспертами были рассмотрены 13 работ и 5 СПО РД, среди которых одна работа не прошла проверку на оригинальность.

Как вы уже знаете, конкурс проводится в двух номинациях.

В каждой номинации участников Конкурса оценивали компетентное жюри в лице следующий экспертов:

Ирбаинов Асельдер Ирбаинович - заслуженный юрист РД, Мировой судья судебного участка №19 г. Буйнакск;

Магомедов Абдулатип Ильясович – следователь следственного отдела ОМВД России по г. Буйнакск, лейтенант юстиции,

Ханмурзаев Магомед Джамалутдинович – мировой судья в отставке,

Бучаев Мурад Гаджиевич - старший преподаватель Буйнакского медицинского колледжа, доцент, кандидат исторических наук,

Алиев Шираб Абсаламович – ветеран следственной службы, подполковник юстиции;

Зайналбеков Владимир Магомедович – заслуженный юрист РД.

Итоги Конкурса:

Номинация – лучшая исследовательская работа или проект (5 работ)

1- место

Ферхатов Эльмон Руфетович студент 3 курса группы 39 ПСО 1 ГБПОУ «Колледж экономики и права» г.Дербент.

Исследовательская работа на тему: «Антокоррупционные правовые механизмы в Республике Дагестан»

2- место

Кудуева Барият Исмаиловна, студентка 3 курса юридического отделения ГБПОУ «Колледжа экономики и предпринимательства» г. Буйнакск.

Научно-исследовательская работа на тему: «Эвтаназия: уголовно-правовой анализ»

3-место

- Солтангишиева Пахай Магомедрасуловна - студентка 2 ГД курса ГБПОУ РД «ППК имени Расула Гамзатова»

Проект на тему: «Правовая культура студентов в современных условиях».

Номинация – лучшая научная статья или научный доклад (7 работ)

1- место

Даудова Рабият Гаджимурадовна студентка 1-го курса юридического отделения ГБПОУ РД «Колледж экономики и предпринимательства» г. Буйнакск **«Правовая грамотность современной молодежи»**

2-е место

Уцумиев Хайбула Абдурахманович студент 3-го курса технического отделения ГБПОУ РД «Колледж экономики и предпринимательства» г. Буйнакск **«Киберпреступность в современной России»**

3-место

- Хайрутдинова Салимат Абдулганиевна – студентка 3 курса экономического отделения ГБПОУ РД «Колледж экономики и предпринимательства» г. Буйнакск **«Правовой статус самозанятых граждан»**

- Битанов Абдулхалик Рамазанович – студент 2-го курса 20 группы ГБПОУ «Колледжа экономики и предпринимательства» г. Буйнакск. **«Защита персональных данных в эпоху развития цифровых технологий»**

Все участники Конкурса были отмечены сертификатами, а научные руководители – Благодарственными письмами.

Победители и призеры награждены Дипломами.